



Вынесен приговор в отношении бывшего начальника Новомалыклинского РОВД виновного в получении взятки

Новомалыклинским районным судом вынесен приговор в отношении бывшего начальника ОВД по МО «Новомалыклинский район» Хазеева, обвинявшегося в получении взятки.

По результатам судебного рассмотрения уголовного дела, находившегося в производстве отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области Хазееву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев.

Суд счел собранные органом следствия доказательства достаточными для признания Хазеева виновным в том, что он на протяжении длительного времени получал в качестве взятки денежные средства от жителя Новомалыклинского района Г., занимавшегося с нарушением установленных правил деятельностью по приему лома цветного и черного металлов.

О незаконной предпринимательской деятельности указанного гражданина органам внутренних дел стало известно еще в сентябре 2007 года.

Осуществляя прием металлического лома от населения, Г. не только не имел соответствующей лицензии на данный вид деятельности, но даже не был зарегистрирован в качестве частного предпринимателя.

За указанные нарушения Г. должен был быть привлечен к административной ответственности по ст. 14.1 (осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии) и ст. 14.26 (нарушение правил обращения с ломом и отходами цветных и черных металлов) Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Именно с этого момента, т.е. с сентября 2007 года, Г. и стал платить деньги начальнику РОВД, который, в свою очередь, обещал предприимчивому гражданину, что не будет пресекать его незаконную деятельность.

Общая сумма взятки, переданной Х. за указанный период, составила 139 тыс. 600 руб.

Кроме того, Х., пытаясь скрыться с места преступления непосредственно после получения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

взятки, умышленно совершил столкновение своей автомашины с автомашиной, в которой находились оперативные сотрудники УФСБ, повредив, таким образом, умышленно чужое имущество.

05 Марта 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/713450>